



Vysvětlení zadávací dokumentace číslo 7

Název veřejné zakázky	Rekonstrukce ČOV za provozu a dostavba - Zhotovitel
Druh veřejné zakázky	podlimitní veřejná zakázka na stavební práce, zjednodušené podlimitní zadávací řízení podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek v platném znění.

Identifikační údaje zadavatele

Název	OBEC KVĚTNICE
IČ	00640042/CZ00640042
Adresa sídla	K Dobročovicům 35, 250 84 Květnice
Osoba oprávněná za zadavatele jednat	Stanislav Plocek, starosta

Identifikační údaje osoby, zastupující zadavatele v řízení

Název	Allowance s.r.o.
Kontaktní adresa:	Na Dvorcích 1989/14, 140 00 Praha 4 Krč
IČ/DIČ:	26140136/ CZ26140136
Pověřená osoba	Mgr. Daniel Glas, tel: 606055357, email: daniel.glas@allowance.cz



1 Odpověď na žádost o Vysvětlení zadávací dokumentace

- 1.1 Zadavateli byla dne 13. 02. 2017 doručena žádost o Vysvětlení zadávací dokumentace. Tímto zadavatel poskytuje odpovědi.

2 Jednotlivé otázky a odpovědi

2.1 Dotaz:

Předaná PD není úplná. Jako příklad uvádíme POV, podélný řez kanalizačního potrubí záhadným způsobem přiřazený ve výkazu výměr k SO03, atd. Bude zadavatel doplňovat dokumentaci?

Odpověď:

Projektová dokumentace je úplná a případné dotazy k plánované výstavbě (POV) už byly objasněny v předchozích dotazech. Dokumentace nebude v tomto směru doplňována.

2.2 Dotaz:

Výkaz výměr obsahuje značné nedostatky. Jako příklad uvádíme: chybějící výpočty, chybějící technologické položky k nutnému provedení díla (například: bednění vodojemů - zřízení - odstranění chybí atd.), nově po úpravě výkazu výměr položky, které se opakují (SO03 - trubní vedení položky 79-81, SO04 VZT položky 14-18), dále v SO08 - úplně jiný popis položek, čísla a výměry jsou stejné - bez odůvodnění). Upraví zadavatel aktualizovaný výkaz výměr?

Odpověď:

Položky na bednění i odbednění ve výkazu výměr jsou, případně byly u objektu SO 02 doplněny – odbednění - položka č. 90. Viz aktualizovaný VV s datem 14. 2. 2017.

2.3 Dotaz:

Některé technologické položky výkazu výměr jsou nejednoznačně popsány. Není z nich patrné jaké práce má uchazeč ocenit (například: Podklad z kameniva hrubého drceného vel. 32-63 mm tl. 400mm vč. zemních prací), některé položky jsou bez měrných jednotek (například: Povrchová úprava dna a stěn krystalizační stěrkou (některé položky mají identický popis, ale jiné číslo třídění (například: konstrukce pod IHP). Vyhláška č.169/2016, která v §3-11 přesně stanovuje, jak má vypadat výkaz výměr a co je jeho obsahem. Upraví zadavatel výkaz výměr?

Odpověď:

Položky jsou definovány programem KROS. Proto ať uchazeč nacení co je ve VV uvedeno. U položek v aktualizovaném VV doplněny chybějící měrné jednotky. Dále u dotazované položky : Podklad z kameniva hrubého drceného vel. 32-63 mm tl. 400 mm včetně zemních prací, opraven popis v souladu s programem KROS na popis: Podklad z kameniva hrubého drceného vel. 32-63 mm tl 400mm s rozprostřením a zhuťněním. Viz aktualizovaný VV s datem 14. 2. 2017.

2.4 Dotaz:

Ve smlouvě o dílo v oddíle 6 je správně definovaná cena, která se opírá v bodě 6.1 o výkaz výměr. V bodě 6.2 a dalších ustanoveních však požaduje náklady, které nejsou součástí výkazu výměr. Všechny tyto požadované práce jsou součástí vedlejších či ostatních nákladů stavby, které však nejsou doplněny ve výkazu výměr. Doplní zadavatel tyto požadavky na uchazeče do výkazu výměr?

Odpověď:

Výkaz výměr na krycím listu v soupise prací - vedlejší rozpočtové náklady, který je přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace č. 7 je upraven o položky ze smlouvy o dílo.



2.5 Dotaz:

V novém výkazu výměr na listech Květnice 08 – UZ - PS01 Uznatelné náklady a Květnice 08 – NEUZ - PS01 Neuznatelné náklady se do nové třetí verze VV zkopírovali jen doplňkové řádky, které jsou pod hlavní specifikací. Např.:

Starý VV:

2	K	R3501002	Drapak štěrku v pozinkovaném provedení dle PD. Zdvih do 8m, 2,7 kW - včetně ovládání a rozvaděče - objem drapaků 50 l	kus	1,000
PP		konstrukce pod IHP			
15	K	R3501002a	Kompresor pro drapak štěrku a písku	kus	1,000
PP		konstrukce pod IHP			

Nová poslední verze VV:

2	K	R3501002	konstrukce pod IHP	kus	1,000
15	K	R3501002a	konstrukce pod IHP	kus	1,000

Bude nový VV opraven?

Odpověď:

Přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace č. 7 je opravený výkaz výměr.

3 Související opatření

3.1 Zadavatel v souvislosti s tímto vysvětlením zadávací dokumentace přijímá následující opatření:

a) Prodloužení lhůty pro podání nabídek do 20. 3. 2017 do 10.00 hodin.

4 Přílohy

a) Aktualizovaný výkaz, výměr.

Dne 14. 2. 2017


V zastoupení za zástupce zadavatele

Pavlína Machová